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МЕДОХАРА ГУГГУЛ ПУНАРВАСУ (MEDOHAR GUGGULU,
PUNARVASU) 60 ПІГУЛОК
SKU: 1169
Ціна: 215 грн 

Медохара гуггул традиційно використовується в аюрведі для балансу
ліпідного обміну і очищення жирової тканини. Балансує вогонь
трвлення, роботу печінки і жовчовивідної системи, стимулює жировий
обмін, спалює зайвий жир, допомагає ефективному використанню
жирів в організмі, знижує вагу. Очищаючу дію надає смола Гуггула.

Категорія: Аюрведичні препарати, Травна система, Жіноче здоров'я,
Лімфатична система

МЕДОХАРА ГУГГУЛ ПУНАРВАСУ (MEDOHAR GUGGULU, PUNARVASU)

Медохара гуггул - традиційна аюрведична формула, що належить до групи «гуггулів», головним компонентом якої є
Гуггул (Commiphora mukul), який також відомий під назвами Миррове дерево, Бальзамове дерево, що і дав назву
всій групі «гуггулів». «Медо» - означає жир і належить до розуміння «medodhatu», тобто жирова тканина. «Хар» -
означає «нести». Сама назва зумовлює специфічний вплив препарату: гуггул, очищаючий жирову тканину.

Медохара гуггул традиційно використовується в аюрведі для балансу ліпідного обміну і очищення жирової
тканини. Балансує вогонь трвлення, роботу печінки і жовчовивідної системи, стимулює жировий обмін, спалює
зайвий жир, допомагає ефективному використанню жирів в організмі, знижує вагу. Очищаючу дію надає смола
Гуггула. Вона не всмоктується в шлунково - кишковому тракті, будучи потужним адсорбентом зв'язує і виводить
шлаки з тіла природним шляхом. Гуггул має протизапальні, антисептичні, очищаючі загоюючі властивості.

Медохара гуггул балансує і очищає жирову тканину в усіх органах і системах фізіології людини. Особливо це
важливо для функціонування органів, в яких жирова тканина головна: мозок, залози внутрішньої секреції
(щитоподібна залоза, вилочкова залоза, підшлункова залоза, яєчники), нирки, а також підшкірний і вісцеральний
жир. Не менш важливий знижуєючий вплив Медохара гуггул на баланс жиру і цукру в крові (холестерин і глюкоза).

Показання до застосування: баланс капха-доші, зайва вага, ожиріння, шлаки жирової тканини, жировий гепатоз,
жирові пухлини, гіперплазії залоз внутрішньої секреції, густа жовч, жовчокам'яна хвороба, густа кров, високий
рівень холестерину, цукровий діабет, високий рівень ліпопротеїдів низької щільності, атеросклероз, склероз
коронарних судин, ревматоїдний артрит.

Медохара гуггул також буде корисний при тяжкості в тілі, втраті енергії, тяжкості в шлунку після їжі, сонливості,
млявості і ліності.

Протипоказання до застосування: індивідуальне несприйняття препарату, вагітність і період лактації, а також з
обережністю при «високій» пітті, печії, гострих кровотечах, гіпертиреозі, в ранньому дитячому віці (до 5 років), в
літньому періоді життя (після 70 років).

Застосування: внутрішньо 1-2-3 таб. 2-3 р. в день до їжі з теплою водою. Препарат рекомендується приймати за
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призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.

Склад Медохара гуггул: Гуггул (Commiphora mukul), Віданга (Embelia ribes), Амла (Emblica officinalis), Бібхітакі
(Terminalia belerica), Харітакі (Terminalia chebula), Муста (Cyperus scariosus), Чітрака (Plumbago zeylanica), Піппалі
(Piper longum ), Чорний перець (Piper nigrum), Імбир (Zingiber officinale).
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